

跟着锡马去探店,打卡江苏特色体彩网点

作为官方供应商,无锡体彩已连续多年深度参与无锡马拉松赛事合作,致力于在无锡马拉松赛事宣传、参展、方阵组织、加油助威等各个环节全方位融入体彩元素,在赛道周边,更布局了多家特色鲜明的“体彩+”主题店,涵盖马拉松、雪浪文化、动漫、体育等多种主题,借助锡马这一品牌赛事提升体彩的知名度,让锡城百姓从中受益。近日,2025年无锡马拉松即将开跑,锡马沿线多家具有无锡本地特色的“体彩+”网点精彩亮相。

“体彩+马拉松”,这家网点将锡马“装”了进来

在2025年无锡马拉松鸣枪开赛前夕,无锡体彩携手赛事运营单位,将位于无锡市滨湖区华庄水乡苑的3202022219体彩网点精心打造成一家别具一格的“体彩+马拉松”样板主题店,该网点将浓郁的锡马文化氛围融入体彩实体店之中,向大家展现了“体彩+马拉松”所蕴含的独特魅力。2025年锡马恰逢无锡樱花盛

放之时,当走进这家“体彩+马拉松”主题店时,映入眼帘的是满店樱花色的锡马主题装饰,整个店面弥漫着浪漫的气息。据网点业主介绍,这家网点于去年底开业,店内空间宽敞且整洁,不仅吸引了周边的年轻人常来此处谈球、观赛,还为周边的年轻彩友提供了全新的生活休闲空间。业主说:“这次升级为‘体

彩+马拉松’主题店,极大地改变了人们对体彩网点的传统看法,让这里成为众多普通市民和马拉松爱好者的‘打卡胜地’。现在,这家体彩网点已经完全融入了周边百姓的生活。彩友们在此能更深入地感受锡马赛事的独特魅力,跑友们也能借此了解体彩文化。很多人特意到店里坐坐,沉浸在这种别具一格的氛围中。”

“体彩+本地文化”,这家网点把“雪浪文化”传播给更多人

古朴的灯牌设计、抓人眼球的雪浪山介绍……走进位于无锡市滨湖区雪浪街道仙河苑商业街的3202052104体彩网点,满眼的“雪浪文化”印记第一时间给人带来了极大的冲击。用网点业主自己的话说,雪浪山是当地群众最亲切的“LOGO”,它也让更多人了解喜爱雪浪文化。

拥有深厚的文化底蕴。这里有6000年前的先民生活遗址,更走出了无锡历史上第一位状元蒋重珍。而围绕状元蒋重珍读书的地方——蒋子阁,雪浪山也逐步形成了独特的状元系列建筑及景点。

“雪浪山几乎是所有生活在这里的人的共同回忆。”据业主介绍,这家已经运营超过10年的体彩网点,在去年完成“体彩+雪浪文化”主题店升级之后,瞬间就吸引了更多关注的目光。现在,许多老彩友每天都会来店里坐一会

儿,和彩友、邻居们聊聊天,也会给到店的年轻人介绍雪浪山,给他们讲关于雪浪山的那些故事。“甚至有些外地游客或者来这里走亲访友的人,也会因为对‘雪浪文化’的好奇而走进店里。”业主表示,在经营体彩网点的同时还能把本地人引以为傲的“雪浪文化”介绍给更多人,这不仅是他打造这家“体彩+”主题店的目的,也是他作为雪浪人的梦想。“我希望能够有更多人去雪浪山走走,更多人爱上我们的‘雪浪文化’。”

“体彩+动漫”,这家网点充满“灌篮”的味道

位于无锡市滨湖区青祁路213号的3202002139体彩网点是一家动漫主题体彩店,刚到店门口就能感受到浓浓的动漫风味——“中国体育彩票”门头旁边就贴着灌篮高手的海报,透过玻璃门就能看见店内摆满了灌篮高手的手办。

分空间打造成灌篮高手主题,里面则是放了一些与NBA相关的东西。”陆嘉明说,改造后的网点更能吸人眼球。在升级成动漫及篮球主题店后,来网点购买篮彩的人也比以往多了起来,“虽然还是足彩买的人多,但篮彩有目前这个销量我已经很满足了。我曾经在国外待过几年,觉得彩票店一定要有特色。”因为彩票网点销售的彩种无法做出差异化,所以如何把网点打造得有特色有差异,如何服务好彩友,则是每个彩票网点负责人都要放在心上的事情。

据网点业主陆嘉明介绍,网点在去年欧洲杯比赛前进行了重新装修,“我个人认为,随着时代发展,体彩网点还是有一些特色比较好,像我就比较喜欢篮球,小时候爱看《灌篮高手》,我就把外面一部

“体彩+足球”,这家网点业主曾是位足球职业运动员

位于无锡市经开区华庄街道尚贤河超越灯光足球场旁边的3202022229体彩主题店,目前还在试营业阶段。

张雨绮说,目前这家“体彩+足球”网点运营情况很好,未来自己准备进一步强化这里的足球特色,“等后面有大型赛事时,我准备组织球迷们到这里一起看比赛。”这位前职业球员表示,会考虑通过自己在网络平台上的影响力,吸引更多加入自己的足球大家庭。

网点业主张雨绮曾经是一位职业足球运动员,踢过中甲,因伤退役后他依然保持着对足球的热爱,如今的他常在抖音上分享足球话题,粉丝量超过60万。这座位于球场旁的体彩门店很有足球特色,里面有许多国际足球巨星的照片,也陈列了一些当地赛事的奖杯,店内很宽敞,设有吧台、饮料机、桌椅板凳等,加上店外干净整洁的球场,确实是一个休闲娱乐的

的好去处。据了解,截至2024年,无锡体彩共建成370家各具特色的“体彩+”网点。这些更加多元、富有活力的体彩网点,不仅成为无锡体育文化的新空间,也正在把无锡的魅力传播给更多的人。 苏彩

同组7位“00后”2位“10后”

张雨霏新赛季首秀:成绩还行

20日,在山东青岛国信体育中心举行的2025年全国春季游泳锦标赛进入第三个比赛日。在当天上午举行的女子50米自由泳预赛中,奥运冠军张雨霏在第17组出场,以25秒39的成绩位列小组第一,总排名第五晋级决赛。

霏神情轻松,露出招牌式的微笑。巴黎奥运会上拿下7枚奖牌的“蝶后”张雨霏,本次除了主项100米蝶泳之外,还报了50米和400米两项自由泳比赛。

谈及这个报项安排,张雨霏坦言也未考虑太多:“冬训没怎么练,基本上(因为伤病)歇了半年。刚恢复训练还是以短距离项目为主,因为长距离也游不下来。”说完她自己笑了。与张雨霏同组比赛的9位选手,有7位是“00后”,还有2位是“10后”,这让1998年出生的,下个月就将迎来27岁生日的张雨霏不由得感慨起来,“训练的时候偶尔停下来,看看身边的小朋友,满眼都是自己2012年刚出道全国比赛、与奥运冠军同场竞技时激动的样子。” 据潮新闻

国际奥委会授予巴赫终身名誉主席称号

将要离任的国际奥委会主席托马斯·巴赫当地时间19日被授予终身名誉主席称号,这位71岁的德国老人眼含热泪,向全体委员和他所挚爱的奥林匹克运动深情告白。

仍能延续对体育的热忱。”这位1976年蒙特利尔奥运会击剑冠军声音微颤,他轻拭眼角继续说,“我感激你们允许我将从奥林匹克运动中获得的一切回馈给体育。我的奥运金牌改变了人生,而作为国际奥委会主席,我有幸帮助他人改变命运。”

国际奥委会第144次全会19日至21日在希腊西南部的纳瓦里诺海岸度假村举行,在首日议程尾声,当全会以集体起立鼓掌通过的方式,授予巴赫终身名誉主席称号时,这位掌舵奥林匹克运动12年的领导者一时怔住。他静坐席间,目光扫过会场,仿佛在重温过往岁月。

今年6月23日奥林匹克日,巴赫将结束其12年的国际奥委会主席任期。回顾掌舵奥林匹克运动的这12年,巴赫表示:“我可以坦然地说,我已为奥林匹克运动倾尽所能。现在,是时候迎来新的领导力量了。诸位即将选举的新领袖,将引领奥林匹克运动迈向比今日更璀璨的未来——毕竟我们身处体育世界,昨日成就只是明日成功的基石。”

在热烈的掌声中,巴赫起身走向演讲台:“正如我曾反复强调的,今日之成就绝非一人之功,而是我们所有人的共同奋斗。在座每一位都以独特方式为这份成功贡献力量,每一位都促成了我们最终实现的团结——若没有这种团结,我们寸步难行。若非我们团结坚守奥林匹克价值观,天知道今日局面会如何。因此,你们对我的赞誉,我愿全部回赠于你们。”

以“改变或被改变”为座右铭,巴赫领导下的国际奥委会先后于2014年、2021年和2024年颁布了《奥林匹克2020议程》《奥林匹克2020+5议程》《奥林匹克AI议程》三份纲领性文件,这也是国际奥委会、奥运会及奥林匹克运动的改革路线图。 据新华社

“我感激在运动员生涯结束后,

孙杨摘银,预赛决赛两次鞠躬致意

去年夏天,孙杨开启了他的复出之路。如今,33岁的他又在赛场证明,自己能够“比去年更好一些”。



孙杨(左)和冠军、季军在颁奖仪式上自拍合影 新华社发

3月19日晚,2025年全国春季游泳锦标赛男子400米自由泳决赛在青岛举行,孙杨以3分47秒94的成绩取得银牌。虽然没拿到冠军,但比去年他复出时首场决赛的成绩3分49秒58快了1.64秒。

预赛和决赛出水后,孙杨都向观众席鞠躬致意。对于摘银,他笑着说,达到了他的目标。

将有机会在全国游泳冠军赛争夺全运会资格。赛后被问及新赛季的目标时,孙杨表示,希望能为他所在的浙江队多做一些贡献,“全力以赴,和年轻的孩子一起共同成长,再坚守坚守。”

拳击被纳入洛杉矶奥运会正式比赛项目

当地时间20日,正在希腊举行的国际奥委会第144次全会决定,将拳击纳入2028年洛杉矶奥运会正式比赛项目。

列为2028年洛杉矶奥运会比赛项目。今年2月,国际奥委会执委会决定临时认可世界拳联作为奥林匹克运动中负责拳击的国际单项体育组织,并在3月17日的执委会会议上建议将拳击纳入洛杉矶奥运会比赛项目。

2023年6月,国际奥委会决定正式撤销对国际拳击联合会的承认。此后,由于拳击运动一直没有新的管理机构,国际奥委会也暂时没有将其

据央视新闻